

PL

SPROSTOWANIE

Sprostowanie do ogłoszenia o konkursie otwartym

EPSO/AD/278/14 - ADMINISTRATORZY (AD 7)

w następujących dziedzinach:

- 1. INFORMATYKA ŚLEDICZA**
- 2. ANALIZA OPERACYJNA**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 88 A z dnia 27 marca 2014 r.)

Strona 7, część VIII, pkt 1

zamiast:

Termin zgłaszania kandydatur (z zatwierdzeniem włącznie): 29 kwietnia 2014 r., godzina 12 (w południe), czasu obowiązującego w Brukseli.

powinno być:

Termin zgłaszania kandydatur (z zatwierdzeniem włącznie): 6 maja 2014 r., godzina 12 (w południe), czasu obowiązującego w Brukseli.